1SJ INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN e MINISTERUL EDUCATIEI
L,_) BRAILA

Simulare, Bacalaureat, 17 ianuarie 2023
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile
profesionale; profilul tehnic, toate calificirile profesionale

e Pentru orice solutie corectid, chiar dacid este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L. [ 1J 17 _18-1 9
2——|i—=——1—= 3
9)°9 9 17 P
= 17 . 17 =1 2p
9 9
2.1 f(2)=8+a 2p
f(2)=-8+a= f(2)- f(-2)=8+a—(-8+a)=16, pentru orice numar real a 3p
3. | ¥ 43=dxex’ —4x+3=0 3p
x=1 sau x=3 2p
4.
Dupa prima scumpire cu 5%, preful obiectului este de 120 + 130 120 =1261ei 2p
Dupa a doua scumpire cu 5%, pretul obiectului este 126 +% 126 =132,3 lei 3p
5.
Punctul C, mijlocul segmentului 4B, are coordonatele x,. = Tat % L3 =3,
3p
Ve :M:E:4 = C(3,4)
2 2
0C=(3-0)" +(4-0) =5 2p

6. | 4B=AC=5= AABCeste isoscel = m(<xB)=m(xC)=45" => A4BC este dreptunghic in A 2p

AB-AC

Aie = TR 12,5 3p
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
" e Yorassa
(] — =1"3—23-3=
33 P
=3-9=—6 Zp
b) 1-x 3 l—x 3 ) . . 1
A-xI, = X . =det(A—xl,)= N —4x — 6, pentru orice numar real x 2p
X —4x-6=-1<x" —4x-5=0<x=-1 saux=>5 3p
©) 2+3a 1+3b 5 9
A-X= , X-A= 2p
6+3a 3+3b a+3b 3a-+3b
2+3a 1+3b = 3 g , de unde obtinem a=1$ib=§. 3p
6+3a 3+3b a+3b 3a+3b 3
2) | x*y=xp—x—y+1+1= 2p
x(y—l)—(y—l)+'1=(x—1)(y—l)+l , pentru orice numere reale x §i y. 3p
b) | (x*y)rz=((x=1)(y-1)+1)*z=[(x=1)(y=1)+1-1](z=1)+1=(x=1)(y=1)(z=1)+1,
pentru orice numere reale x,y $i z. 2p
xx(yrz)=x*((y-1)(z-1)+1)=(x-D)[(y-D(z-1)+1-1]+1=(x-1)(y—-1)(z-1)+1=
=(x* y)*z , pentru orice numere reale x,y si z, deci legea de compozitie este asociativa pe R . 3p
<) n*n*rz:(n*n)*n=((n—1)(n—1)+1)*n=[(n—1)2+1—1}(n—1)+1=(n—1)3+1 3p
n¥nxn=n<(n—-1) —(n-1)=0< n(n-1)(n-2)=0, si cum » este numar natural nenul, 2p
obtinem n=1 sau n=2 .
SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
La) 2(x* -1
f'(x)=x2'—2]nx’=2x—2= ( )= 3p
% %
=M , pentru orice x € (0,%0) o
x
b) | £(1)=1si /'(1)=0 2p
ecuatia tangentei este y— f(1)=/"(1)(x—1), adica y—1=0 I
¢) | f'(x)=0&x=1, f estedescrescitoare pe (0,1], f crescitoare pe [1,»0) si f continud 2p
f(x)=f(1)= f(x)=1 oricare ar fi xe(0,%0) .
Pentru x=3:>f[EJz1:>3—21nzzl:>1nzs—i 3p
3 3 9 3 3 18
2.23) X 2x—x° 5
Tdx = fdx=|2x—x"dx=
J-j(x)ex_[exex_l.xx 3p
2 3 3
=2J.xdx—j-x2dx:2%—x?:xz—%+c, celR 2p
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D] ()erle) (e oy s

g (x) = 2 = 2x = x = p

(QX) e e

=f (x), pentru orice x € R si g derivabila, deci functia g este o primitiva a functiei f . 2p

¢) | Fie F:R—>R o primitivd a functiei /= F"'(x)= f(x), pentru orice xR
2x—x° 3p
F'(x)==———=0 =x=0 sau x=2
E
F '(x) =0, pentru orice x € [O, 2] , deci orice primitiva a functiei f este crescatoare pe [0,2]. 2p
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